

Osnovna škola „Split 3“

Bruna Bušića 6

21 000 Split

Split, 31.01.20223

ZAPISNIK

s 2. sjednice Vijeća roditelja OŠ „Split 3“ koja se održala dana 31.01.2023. (utorak) s početkom u 18:30 sati u prostorijama škole.

Prisutno 21 predstavnika roditelja (za 21 odjeljenja).

Lista nazočnih u prilogu..

Dnevni red :

1. Razmatranje teme marendi koja je predviđena za sve učenike od početka drugog polugodišta
2. Sudjelovanje ravnatelja na sjednici
3. Razno

ad 1.) Roditelji su izrazili primjedbu da se može izvršiti poboljšanje menija marendi koje dobivaju djeca u školi za veliki odmor od strane Ministarstva bez novčane naknade.

Roditeljima u cjelodnevno boravku će biti smanjen trošak za iznos dnevnog troška marendi (10kn) za one dane kada su u školi.

Predložena je od strane roditelja da se u meni koji djeca sada imaju za marende uvede što više voća, da se smanje pekarski proizvodi s lisnatim tijestom i bijelim brašnom, da se ubaci povrće koliko je to moguće, te da bude jednom tjedno kuhani obrok (tu spada i piletina ili humus ili sl)

Zamoljeno je da se škola drži dnevnog rasporeda za marende jer djeca s posebnim režimom prehrane ovisno o meniju taj dan donose po potrebi od kuće marendu.

ad 2.) Ravnatelj g. Kunac je predstavnike roditelja upoznao s menijem koji je škola poslala Gradu Splitu da mogu organizirati javnu nabavu. Meni je u prilogu zapisnika, a sadrži više vlakana, voća, povrća, ribe i dr. Roditelji podržavaju da djeca dobiju takav meni, te da se s Gradom nađe model za nabavu takvih marendi – jedan od primjera je da se objedini nabava za tri škole koje su se usuglasili oko ovakvog menija za djecu.

Za djecu koja imaju poseban režim prehrane čeka se odgovor od Ministarstva i HZZO da se poveća budet da i oni dobiju adekvatan obrok za njihove potrebe (individualne) i to je u procesu rješavanja. U ovoj školi ima 21 dijete za koje je zatražen poseban režim prehrane.

ad 3.) Pod točkom Razno, izneseno je da u ožujku ide probna mala matura za učenike osmih razreda od 13..03. do 31.03.23. iz osam predmeta.

Roditelji su izrazili neslaganje i svoje razmišljanje da je ispit iz 8 predmeta preveliki emocionalni stres za učenike osmih razreda koji u to doba godine trebaju biti maksimalno koncentrirani na redovnu nastavu i ocjene iz svih predmeta koji im utječu na upis u srednju školu, te se predlaže da se preispita potreba za malom maturom u osnovnoj školi, a pogotovo u ovako širokom opsegu predmeta.

Na učiteljskom vijeću je donesena odluka da će mobiteli biti u potpunosti zabranjeni na nastavi svim učenicima škole. Roditelji su suglasni s tim.

U prilogu zapisniku su:

- Novi meni za djecu za marende za veljaču
- Prijedlog meni koji je od strane škole upućen na Grad Split da se kao takav ugovori do kraja školske godine
- Odgovor ministarstva obrazovanja da se ne može isplaćivati naknada djeci koja ne uzimaju marende zbog bilo kojeg osobnog ili zdravstvenog razloga

Sjednica je završila u 19:30 sati.

Zapisnik sastavila :

Anita Radoš

Predsjednica vijeća roditelja

